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Změna systému 
odpadového hospodářství 

Zastupitelstvo našeho města schválilo na svém 
posledním zasedání 15. října dvě obecně závazné 
vyhlášky, na jejichž základě dojde od příštího 
roku k  zásadním změnám v  systému odpado-
vého hospodářství města a  k související změně 
ve výpočtu poplatku za odpad.

Nový systém odpadového hospodářství 
je konstruován tak, aby byl pro občany moti-
vační. Měl by je vést k  většímu třídění tak, aby 
směsného komunálního odpadu – SKO (tedy 
toho nevytříditelného) produkovali co možná 
nejméně. Jak již bylo mnohokrát řečeno, 
změna legislativy v  systému odpadů vyvo-
lává změny i  v obcích. Z  tohoto důvodu bude 
postupně zaváděn tzv. svoz odpadu door-to-
-door, tedy možnost mít doma kromě popelnice 
na SKO a BIO i nádoby na plast a papír. Sběrná 
místa s  velkými kontejnery na plast a  papír 
budou zatím zachována, ale jejich počet bude 
postupně redukován. Kontejnery na sklo, textil, 
elektro nebo použité kuchyňské oleje zůstanou 
zachovány jako dosud.

Další zásadní změnou je změna výpočtu 
poplatku za odpad. Paušální poplatek za trvale 
přihlášeného občana bude nahrazen systémem 
poplatku za nemovitost, bez ohledu na to, kolik 
lidí v  ní skutečně bydlí, tedy za rodinný dům, 
bytový dům či chatu.

Nový poplatek (PAYT) se stanoví podle 
objemu zvolené nádoby na SKO a  činí 0,90 Kč 
za 1 litr. Majitel nemovitosti si zvolí velikost 
nádoby 240 l, 120 l, případně 60 l (na základě 
zkušenosti, jak má momentálně zaplněnou 
nádobu na SKO a  zda opravdu využívá každý 
týden svoz, dále jak dokáže třídit, a tedy nakolik 
omezí produkci směsného odpadu) a frekvenci 
svozu buď 1 x za 2 týdny (26 svozů ročně) nebo 

1 x za 4 týdny (13 svozů ročně). Výjimkou jsou 
SVJ u  bytových domů, kde zůstává zachována 
frekvence svozu 1 x za týden, pokud si samo 
SVJ nezvolí 26 svozů. Majitelé větších domů 
si mohou zvolit i  několik popelnic (zejména 
u  těch nemovitostí, kde žije větší počet lidí). 
Poplatek se pak vypočte jako násobek zvole-
ného objemu popelnic krát roční počet svozů 
krát 0,90 Kč. Tento poplatek kryje i  náklady na 
svoz tříděného odpadu, jehož svoz není samo-
statně zpoplatněn.

Ti z  nás, kdo budou více třídit a  vyprodukují 
tak méně směsného odpadu, si mohou zvolit 
pro směsný komunální odpad nádobu s menším 
objemem a zároveň menší četnost svozů a tím ve 
výsledku na poplatku ušetřit. To je rozdíl oproti 
stávajícímu stavu, kdy každý občan města platí 
paušálně poplatek ve výši 1.000,- Kč a  např. 
čtyřčlenná rodina, která zaplní několik popelnic 
týdně, tak podle stávajícího systému platí stejně, 
jako čtyřčlenná rodina, která pečlivě odpad třídí 
a zaplní z poloviny jednu popelnici za 14 dní. To 
rozhodně není motivační. Důsledným tříděním 
lze přitom objem směsného odpadu opravdu 
zredukovat na minimum.

Podrobnosti o  uvedených změnách v  odpa-
dovém hospodářství naleznete v  samostatném 
článku „ZMĚNA SYSTÉMU POPLATKU A  SVOZU 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU v  Dobřichovicích od 
1. 1. 2025 ➜ co můžeme udělat již dnes“ v tomto 
čísle Informačního listu, kde je podrobně popsán 
výpočet poplatku a  zároveň jsou zde popsány 
kroky, které by měl učinit majitel nemovitosti. 
Naleznete zde i  registrační formulář „Ohlašovací 
povinnost“ (v nejbližší době by se měl objevit 
zvlášť i  ve všech dobřichovických schránkách), 
který vlastník nemovitosti vyplní a  následně 
odešle na e-mailovou adresu: odpady@dobri-
chovice.cz, případně odevzdá na podatelně MÚ. 
O  všech změnách, souvisejících s  přechodem 
na nový systém odpadového hospodářství, vás 

průběžně informujeme od listopadu roku 2023 
a  budeme nadále pokračovat, především pro-
střednictvím webových stránek města a  face-
booku.

35 let od sametové revoluce

Zanedlouho tomu bude 35 let od sametové 
revoluce, od doby, kdy padl komunistický režim 
a  začala se psát nová kapitola našich demokra-
tických dějin. Před pěti lety, kdy jsme slavili 30. 
výročí od 17. listopadu 1989, pořádalo město 
akci, věnovanou především mladé generaci, která 
neměla možnost krásnou dobu, kdy padl komu-
nistický režim, zažít. Ulice 5. května se tak na pár 
desítek minut stala Národní třídou, kde nadšenci 
z klubu policejní historie předvedli velmi auten-
ticky, v  dobových uniformách a  s  historickými 
policejními automobily, zásah policie, jak jsme 
ho měli možnost zažít my pamětníci. Pro mne 
osobně znamenala sametová revoluce jedno 
z nejhezčích období života. Měl jsem dokonce to 
štěstí, že jsem jako student mohl být 17. listopadu 
přímo v centru dění na Národní třídě. Připomínat 
si pád komunistického režimu má dnes, v době, 
kdy ve světě rostou ambice různých autoritářů 
a  diktátorů a  na východě Evropy probíhá nelí-
tostná agresivní válka Ruska proti bránící se Ukra-
jině, stále velký význam.

I letos si budeme moci připomenout události 
listopadu 1989 zapálením svíčky před Vinným 
kamrlíkem v  ulici 5. května, na věži zámku se 
opět rozsvítí Havlovo červené srdce a  22. 11. si 
můžeme poslechnout písně Karla Kryla, které na 
nádvoří dobřichovického zámku zazpívá David 
Uličník. Více informací o  programu naleznete 
v  samostatném článku Jiřího Geisslera na jiném 
místě tohoto čísla Informačního listu.

Přeji vám hezké podzimní dny!
Petr Hampl

O čem jednala rada

Od posledního vydání Informačního listu se Rada 
města Dobřichovice sešla dvakrát – 17. září a  1. 
října.

Starosta pokaždé nejprve informoval radní 
o  stavu plnění úkolů plynoucích z  předchozích 
zasedání rady:

	 projekt centra: bylo vydáno povolení k odstra-
nění stávajících staveb; kancelář Ing. arch. P. 
Hniličky má rovněž hotovou dokumentaci 
k demolici stávající hasičské zbrojnice, připra-
venou k  podání na stavební úřad; byla ofici-
álně podána žádost o stavební povolení jak na 
demolici stávajících objektů, tak na samotnou 
stavbu

	 spolupráce s firmami pracujícími na mobiliáři 
města: pan M. Šnajdr – upraveno odvodnění 
Křižovnického náměstí (vpusť u  Svatojánské 
lípy směrem k Halenkům)

	 přehled dotačních příležitostí:
	 - �dotace na chodníky a  vozovku v  Palackého 

ulici – práce se blíží ke konci
	 - �dotace na rekonstrukci Lesní ulice – proběhly 

stavební práce, byly osazeny obrubníky, 
dokončeno odvodnění i  dláždění vjezdů, 
bylo poptáno provedení nového asfaltu na 
křižovatce s ul. Na Vyhlídce

	 - �dotace na veřejné osvětlení – METROLUX – 
práce byly ukončeny a svítidla byla předána 
městu

	 přístavba domova pro seniory (poškozo-
vání Krajníkovy ul. a  mostu těžkou techni-

kou) – stavebník po opakovaných urgencích 
konečně předložil seznam SPZ aut, která by 
měla v režimu DIO přes most jezdit, DIO bylo 
vydáno a bude důsledně kontrolováno

	 kruhový objezd na křižovatce Pražská x Kar-
lická x Vítova – bylo zahájeno stavební řízení

	 opravy a  rekonstrukce ulice Na Vyhlídce 
(oprava chodníků) – objednáno u Ing. Tesaře; 
propojka mezi ulicí Svážná a  křížením ulic 
K  tenisu a  Strmá – Ing. arch. Hájek předložil 
upravenou koncepci řešení této propojky 
radě ke schválení (doplněno řešení křižovatky 
s ul. Strmou; rada s návrhem souhlasila)
Místostarostka Ing. Radka Alexy PhD. před-

ložila radě nabídky na pořízení některých prvků 
infrastruktury nezbytných pro provoz odpado-
vého hospodářství v  souvislosti se změnami 

Slovo starosty

Zprávy z městského úřadu

Foto na titulní straně: Nádvoří křižovnického zámku, autor Pavel Tichý
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v  jeho organizaci. Jedná se zejména o  zařízení 
uzamykatelného, oploceného kontejnerového 
stanoviště pro obecní bytový dům – předpoklá-
dané náklady činí cca 150.000,- Kč. Vzhled by 
se měl podobat kontejnerovému stání v  Ang-
lické ulici. Další náklady – rozšíření dveří stáva-
jících tří stání u  bytových domů kvůli umístění 
1.100 l kontejnerů na plasty a  papír – odhaduje 
na 50.000,- Kč. Místostarostka rovněž zmínila 
nákup kontejnerů o  objemu 770 l k  bytovým 
domům – jedná se o 25 ks, velkoobchodní cena 
6.145,- Kč včetně DPH za kus; na základě toho 
dojde k výměně 240 l nádob na SKO za efektiv-
nější 770 l, tím se uvolní místo pro kontejnery na 
plast a  papír a  uvolněné 240 l nádoby zároveň 
zůstanou městu pro potřebu použití k rodinným 
domům na systém D2D pro plasty.

Další nákup se týká nádob o objemu 240 l na 
plast (300 ks); předpokládaná cena jedné takové 
popelnice činí 1.000,- Kč včetně DPH.

Podle vyjádření místostarostky je již v  sou-
časné době zřejmé, že za pomoci dotace bude 
město schopno pořídit pouze menší část nádob 
a nákup bude možný až ve 2. polovině roku 2025; 
navrhuje tedy první vlnu distribuce nádob (cca 
500 ks – plast) realizovat kombinací vlastních 
zdrojů (300 ks) a  použitím volných nádob od 
bytových domů od ledna 2025. Radní s  uvede-
nými návrhy souhlasili.

Starosta konzultoval se zástupcem spol. MET-
ROLUX panem R. Juhošem možnosti podání 
žádosti o  dotaci na nová LED svítidla veřejného 
osvětlení v  dalším kole dotační výzvy č. NPO 
1/2022. Bohužel dotační prostředky byly v danou 
chvíli z  valné většiny vyčerpány a  bylo velmi 
nepravděpodobné, že by na ně město dosáhlo. 
Starosta proto nedoporučil objednávat vše 
z cenové nabídky, kterou podala spol. METROLUX 
na kompletní projektovou přípravu, zpracování 
žádosti o  dotaci a  její následnou administraci 
a vyhodnocení; avšak s ohledem na to, že je prav-
děpodobné vypsání nových dotačních výzev 
na výměnu VO do budoucna, navrhl objednat 
z  nabídky spol. METROLUX první položku, tedy 
analýzu (66.550,- Kč vč. DPH), případně i projek-
tovou dokumentaci (78.650,- Kč vč. DPH).

Radní s  návrhem na objednání analýzy stá-
vajícího VO v  dalších ulicích pro účely přípravy 
žádosti o  dotaci nesouhlasili a  pověřili starostu 
jednáním se správcem VO (spol. Elektroštika) 
o  přípravě plánu obnovy veřejného osvětlení 
v  Dobřichovicích, kdy by město každoročně 
investovalo do infrastruktury VO 1 – 2 mil. Kč 
s důrazem na to, že půjde nejen o výměnu samot-
ných svítidel, ale o kompletní obnovu VO, včetně 
stožárů a elektrického vedení.

Starosta předložil radě nabídku od spol. P.V. 
Trading, která provádí opravu ulice Lesní, na 
vícepráce, spočívající ve vyasfaltování cca 160 m2 
vozovky ul. Na Vyhlídce. Jedná se o místo, kde se 
napojuje nová dešťová kanalizace z  ul. Lesní do 
dešťové kanalizace ul. Na Vyhlídce. V  projektu 
a vysoutěženém rozpočtu je však pouze zaasfal-
tování překopu komunikace pro uložení potrubí. 
Zmíněná křižovatka a  její bezprostřední okolí je 
však jedním z nejhorších míst ul. Na Vyhlídce, kde 
je komunikace mnohokrát vyspravována zápla-
tami, a proto starosta navrhl opravit souvislý úsek 
o  zmíněné výměře novým asfaltem; rada s  pro-
vedením opravy živičného povrchu části ul. Na 

Vyhlídce dle cenové nabídky spol. P. V. Trading 
souhlasila.

Společnost Food Event s. r. o., která se mj. 
podílí na realizaci akce Houkačky, požádala 
o  schválení termínu na festival Všechny chutě 
světa (14. 6. 2025). Radní po krátké diskuzi kon-
statovali, že akcí tohoto typu je v Dobřichovicích 
už příliš a realizaci festivalu Všechny chutě světa 
pro rok 2025 v Dobřichovicích neschválila.

Radní dále jednali na podnět místostarosty 
Ing. M. Pánka o  poskytnutí finanční pomoci 
obcím postiženým povodněmi. Rada se shodla 
na tom, že příspěvek ve výši 50.000,- Kč poskytne 
prostřednictvím organizace Člověk v tísni.

Rada města Dobřichovice dále souhlasila
	 s  předloženým povodňovým plánem pro 

výstavbu nové budovy radnice a multifunkč-
ního sálu

	 s realizací stavby „Doplňková stavba ke stavbě 
hlavní – Stavba skladovací haly v k. ú. Dobři-
chovice na parcele č. 1882/31“

	 s  navrženou objízdnou trasou v  průběhu 
stavby „II/115 hr. m. Prahy – Lety, rekonstrukce 
1. úsek – oblast Černošice 3. etapa“ (7. – 20. 10. 
2024)

	 s  cenovou nabídkou na akci „Oprava hava-
rijního stavu PSOV 5. května včetně výtlaku 
z PSOV“ za předpokladu detailního zdoklado-
vání práce dodavatele Herčík & Kříž (práce tla-
kosacího vozu, doprava, převzetí kalových vod)

	 s vícenáklady na výměnu míchadel do denitri-
fikační nádrže opět pod podmínkou detailního 
zdokladování práce dodavatele Herčík & Kříž

	 se zněním Smlouvy o poskytnutí příspěvku na 
výstavbu vodovodu a  kanalizace v  ul. Špač-
kova

	 s rozšířením plochy u  vjezdů k  domům čp. 
702 a 1011, ulice Všenorská, za podmínky, že 
provedení bude shodné jako stávající, tedy ze 
žulových kostek, ve stejné skladbě, rozměru 
a tvaru, a že budou zohledněny případné při-
pomínky Ing. arch. E. Lisecové

	 se zněním smlouvy o  poskytování právních 
služeb s kanceláří MKM Legal

-tjmnk-

O čem jednalo 
zastupitelstvo města

Dne 15. 10. 2024 proběhlo 9. zasedání Zastupitel-
stva města Dobřichovice. Nejprve byl dán prostor 
dotazům a  připomínkám občanů – ty se týkaly 
zejména avizovaných změn v  oblasti odpado-
vého hospodářství.

Nejprve vystoupil pan Ryšavý se třemi 
podněty k této problematice:

	 zveřejnit v  Informačních listech hodnocení 
etapy založení a  rozběh svozové společnosti 
POBERO z  pohledu města; pan Ryšavý se 
domnívá, že etapa rozběhu již skončila, v sou-
časnosti se již nechystá žádné další dotování 
firmy ze strany zapojených obcí, město Dobři-
chovice do firmy investovalo nemalé peníze 
a  čtenáři Informačního listu by měli znát 
pohled města na fungování společnosti

	 uveřejnit v Informačním listu hodnocení kon-
cepce svozu odpadu založeného na čipování 
a  individuálního vážení odpadních nádob; 
původním cílem totiž bylo zjistit přesné infor-

mace o  množství svezeného odpadu, avšak 
v  současnosti již tuto cestu město opustilo 
a pan Ryšavý by uvítal, aby byl důvod změny 
pohledu zveřejněn v Informačním listu

	 v IL pravidelně čtvrtletně rovněž zveřejňovat 
množství svezeného SKO a  porovnání tohoto 
množství s  předchozími časovými obdobími; 
město Dobřichovice sice přechází na moni-
torování objemu odpadu v  litrech, stále však 
ještě musí vykazovat kilogramy svezeného 
SKO na obyvatele (i ve vztahu k  případným 
sankcím) a  díky pravidelnému zveřejňování 
bude mít každý z občanů přehled o tom, jak se 
daří plnit cíle týkající se třídění odpadu a zmen-
šování množství odpadu nevytříděného
Starosta (a následně i  místostarostka) s  pod-

nětem pana Ryšavého souhlasili a  přislíbili zve-
řejňování požadovaných informací; ohledně 
čipování zmínila ještě Ing. Radka Alexy, Ph.D., že 
i  v současném (a navrhovaném) modelu svozu 
odpadu jsou čipy využívány a v následujících dis-
kuzích zastupitelů zazněla informace o tom, že do 
budoucna (předpokládaný horizont cca 3 roky) je 
vize využít čipování a vyhodnocování zvážených 
nádob naplno.

Další dotazy ze strany veřejnosti se týkaly 
vážení nádob, principu snížení motohodin 
a rovněž i problematiky SVJ a financování tvorby 
nových ploch pro odpadové nádoby (včetně 
záruk, že se nový systém odpadového hospodář-
ství nebude v blízkém budoucnu znovu měnit).

Ing. Radka Alexy, Ph.D. konstatovala, že v kvůli 
rotaci svážených komodit budou motohodiny 
zcela identické; ke snížení dojde zejména díky 
zmenšení počtu veřejných sběrných míst. Pan J. 
Sládek, konzultant města v  oblasti odpadového 
hospodářství ze společnosti JRK ještě doplnil, že 
k úspoře dojde i u SVJ, kdy bude u SKO koncent-
rován odpad do větších nádob.

Od paní místostarostky dále zaznělo, že město 
bude financovat změnu vstupu u některých kon-
tejnerových stanovišť včetně výměny zámků. 
Zároveň protože město bude jedno stanoviště 
realizovat samo, bude možnost využít nasmlou-
vané dodavatelské firmy ke stavbě dalšího kon-
tejnerového stání a tím případně snížit náklady.

Následoval standardní průběh zasedání 
zastupitelstva – videozáznam i  podrobný zápis 
naleznete na webových stránkách města.

Zastupitelstvo města Dobřichovice na tomto 
zasedání mj. schválilo

	 Uzavření směnné smlouvy; předmětem 
směny jsou pozemky parc. č. 57 a  parc. č. 
58/2 včetně obytného domu na straně jedné 
a  městský pozemek parc. č. 1295/87 (včetně 
doplatku ve výši 12 mil. Kč) na straně druhé; 
zastupitelstvo zároveň pověřilo starostu pod-
pisem této smlouvy

	 Obecně závaznou vyhlášku města Dobřicho-
vice o  stanovení obecního systému odpado-
vého hospodářství

	 Obecně závaznou vyhlášku o  místním 
poplatku za odkládání komunálního odpadu 
z  nemovité věci s  doplněním o  odst. 3 čl. 4 
(minimální základ dílčího poplatku)

	 Rozpočtové opatření č. 2 – změnu rozpočtu 
pro rok 2024 v předložené struktuře; rozpoč-
tové opatření bylo doplněno o 12 mil. Kč na 
směnu pozemků odsouhlasenou předchozím 
usnesením



6

10/2024

 bezúplatný převod pozemků v  k. ú. Dobři-
chovice parc. č. 2525 (ostatní plocha – ostatní 
komunikace, výměra 152 m2), č. 2583 (ostatní 
plocha – ostatní komunikace, výměra 1408 
m2), č. 2923 (ostatní plocha – ostatní komuni-
kace, výměra 1154 m2) z vlastnictví ČR – Lesy 
ČR do vlastnictví města Dobřichovice

 znění Smlouvy o bezúplatném převodu vlast-
nického práva k nemovité věci a o zřízení věc-
ného práva č. UZSVM/S/198772/2024-HMSU 
včetně omezujících podmínek uvedených ve 
smlouvě v  čl. IV. a  zřízení věcného práva dle 
smlouvy v čl. V; zároveň zastupitelstvo pově-
řilo starostu podpisem smlouvy

 znění kupní smlouvy č. 4121733446 mezi ČEZ 
Distribuce a. s. a městem Dobřichovice; zastu-
pitelstvo zároveň pověřilo starostu podpisem 
této smlouvy

 sloučení společného jednání a veřejného pro-
jednání při pořizování změny č. 1 ÚP Dobřicho-
vic podle § 111 odst. 4 zákona č. 283/2021 Sb., 
stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů

-tjmnk-

Svoz bioodpadu, termíny 
svozů nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu 
pro rok 2024
První svoz bioodpadu byl letos naplánován na 
čtvrtek 14. března 2024; předpokládáme, že 
stejně jako v loňském roce bude bioodpad svážen 
až do druhé poloviny prosince, konkrétně do 19. 
12. 2024; od 17. 10. do 28. 11., tedy v nejexpono-
vanějším období, bude probíhat svoz bioodpadu 
každý týden. Svozová služba jej bude vyvážet 
zájemcům z  předchozích let, zájemci noví pak 
mohou kontaktovat kolegyni V. T. Homolovou 
(+420 730 175 154, homolova@dobrichovice.cz).

O procesu svozu bioodpadu od 1. 1. 2025 
budeme čtenáře dále informovat.

Termíny svozu velkoobjemového a nebezpeč-
ného odpadu po zbytek roku 2024 jsou následu-
jící:

 nebezpečný odpad: 23. listopadu
 velkoobjemový odpad: 14. prosince

Rozvrh svozu u  VO a  NO byl optimalizován 
a v roce 2024 bude vypadat takto: 

9:00 – 10:00: u nádraží v ulici Tyršově
10:20 – 11:20: před městským úřadem v ulici 

Vítově
11:40 – 13:00: před budovou MŠ v  ulici 

Březové – Francouzská
13:20 – 14:00: u recyklačního dvora na ulici 5. 

května
O pravidlech svozů VO a  NO a  o harmono-

gramu umístění kontejnerů pak budeme ještě 
informovat před každým jednotlivým svozem 
formou SMS info, na webových a facebookových 
stránkách města.

-tjmnk-

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ
VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

na obsazení služebního místa odborný referent – archivář

Ředitel Státního oblastního archivu v  Praze, jako služební orgán příslušný 
podle § 10 odst. 1 písm. f) zákona č. 234/2014 Sb., o státní službě, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o  státní službě“), vyhlašuje výběrové 
řízení na služební místo odborný referent – archivář oddělení Státního okresní 
ho archivu Praha-venkov se sídlem v Dobřichovicích. 

Podrobné informace se dočtete na webových stránkách 
Státního oblastního archivu www.soapraha.cz/Aktuality 

a města Dobřichovice www.dobrichovice.cz
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Příspěvky čtenářů

Zpravodajství ze školy

Vážení sousedé,

s  lítostí oznamujeme, že 6. 10. 2024 zemřel náš 
soused a kamarád Søren Ley.

Søren byl muzikant (kytara, zpěv) s  vytříbe-
ným smyslem pro humor a  člověk, který rozdá-
val dobrou náladu v různých koutech světa. Sám 
pocházel ze severního Německa. V červenci 2019 
dorazil do Dobřichovic na krátkou návštěvu. 
Odcestoval zpět do Německa a zjistil, že se musí 
vrátit, že ho to táhne zpět. Vrátil se ještě v tomtéž 
roce a  pak už neodcestoval. Tvrdil, že skutečně 
doma je až zde u  řeky Berounky. Začlenil se do 
místních komunit a velice dobře zapadnul. Často 
byl vidět s  místními známými osobnostmi, aniž 
by tušil, s  kým se to baví. Mluvil německy, ang-
licky a  trošku česky a  se všemi se bavil stejně – 
naprosto na nic si nehrál.

Byl jak doma v  místních restauracích, 
kde vystupoval ať už sólo anebo v  podobě 
jam session. Opakovaně vystoupil například 
v Bistru Camp, v Restauraci Jez, Na schůdkách, 
U věže a i jinde. Stal se oblíbeným muzikantem 
a lidé si ho zvali domů na narozeninové oslavy. 
Měl rád blues, folk, country, irské písně, ale 

i  další hudební styly od šedesátých let po 
současnost.

V  květnu tohoto roku mu byla diagnostiko-
vána nevyléčitelná forma rakoviny, které nakonec 
podlehl. Poslední rozloučení se konalo na jezu 
v neděli 27. října.

Søren se nesmazatelně zapsal nejen do naší 
kulturní historie, ale i  do našich srdcí.   Každý, 
kdo ho znal, měl ho rád. Vzpomínáme na tebe 
s láskou, budeš nám chybět, kamaráde.

Štěpán M. & Patricie K.

Příprava deváťáků na přijetí 
na střední školu

67 žáků devátých tříd ZŠ Dobřichovice bude letos 
stát před důležitým rozhodnutím, na jakou školu se 
vydat po dokončení základní školy. Jaký obor studia 
je pro ně vhodný? Kde mohou takový obor studo-
vat? Měli by se rozhodnout pro tuto nebo jinou 
školu? Jak zvládnout celý proces přijímacího řízení?

Naše škola se snaží dětem pomoci správně 
se rozhodnout a  uspět při přijímacím řízení na 
vysněnou školu mnoha způsoby. Na webových 
stránkách ZŠ Dobřichovice najdou děti i  rodiče 
přehledně uspořádané všechny potřebné aktu-
ální informace a odkazy na další užitečné portály.

Paní učitelka Jana Klimtová, výchovná 
a  kariérová poradkyně, řeší s  deváťáky i  rodiči 
vše, co potřebují vědět v  souvislosti s  výběrem 
školy a  přijímacím řízením, a  celým procesem 
je provází. Od září je v devátém ročníku v obou 
testovaných předmětech, matematice a  českém 
jazyce, jedna hodina týdně věnována speciálně 

přípravě na přijímací zkoušky. Děti pracují v hodi-
nách s  testovými úlohami Cermatu, učí se stra-
tegie, jak s testem pracovat, co řešit nejdříve, co 
později, k čemu se vrátit, čím neztrácet čas a na 
co si dát pozor. Dětem, které se hlásí na příro-
dovědné školy, se věnuje paní učitelka chemie 
jednou týdně ráno před vyučováním.

Bereme deváťáky na úřad práce, který posky-
tuje kariérové poradenství, informuje o  aktu-
ální situaci na trhu práce a  o tom, jaké obory 
jsou mezi zaměstnavateli poptávané. Děti mají 
možnost si zdarma udělat test výběru povolání. 
Naše školní psycholožka Jana Pelinka Doksanská 
nabízí dětem provedení standardizovaných testů 
profesní orientace, jejichž výsledky pak ve trojici 
rodiče – dítě – psycholog interpretují.

Posilujeme také děti tím, že je zapojujeme do 
celoškolních projektů v roli pomocníků s organizací. 
Při nedávné školní olympiádě si vyzkoušeli řadu 
kompetencí, se kterými se v  roli žáka tolik nese-
tkávají: rychlé rozhodování při řešení nečekaných 
situací, efektivní komunikaci s  malými dětmi na 
jedné straně a s učiteli jako parťáky na straně druhé.

Jako poslední bychom rádi zmínili naši uni-
kátní akci, která patří mezi velmi oblíbené. Každý 
rok před Vánoci zveme do školy absolventy 
z předchozího roku, kteří mají čerstvé zkušenosti 
ze škol, na které se dostali. Během moderované 
diskuse předají absolventi deváťákům mnoho 
nově nabytých zkušeností, zároveň se mohou 
deváťáci zeptat na to, co je zajímá.

Díky těmto aktivitám a  podpoře se deváťáci 
cítí lépe připraveni na přijímací řízení a mají větší 
jistotu při výběru své budoucí školy. Věříme, že 

každý z nich najde tu správnou cestu a dosáhne 
svých cílů.

Eva Škvorová

Olympijské hry očima 
učitelů a deváťáků

O dobřichovických olympijských hrách toho bylo 
napsáno už mnoho. Pokud jste o nich ještě nesly-
šeli, můžete si přečíst články a prohlédnout fotky 
na našich školních webových stránkách. My se na 
ně chceme podívat ještě jednou z pohledu učitelů.

Olympiáda nám totiž přinesla novou a velmi 
příjemnou zkušenost: spolupráci s  našimi devá-
ťáky. Bez nich bychom totiž nebyli schopni tak 
náročnou akci zorganizovat. Na týden se stali 
našimi spolupracovníky – jako vlajkonoši se 
starali o  děti, jako pomocníci rozhodčích zajiš-
ťovali průběh soutěží. Každý den byli postaveni 
před nové výzvy a úkoly a zvládli je se ctí.

Na konci každého dne jsme se potkávali na 
krátké pracovní schůzce a  vyměňovali si dojmy 
a  zkušenosti, plánovali, jak to udělat zítra lépe. 
Docházelo k humorným situacím, když si deváťáci 
stěžovali na nepozornost malých dětí: „Já jsem jim 
to řekl třikrát a on stejně říká, že to neslyšel!“

Paní učitelky z  1. stupně, které si je pama-
tovaly jako malé děti, byly překvapené a  velmi 
potěšené tím, jak fajn a  zodpovědní lidé z  nich 
vyrostli. My doufáme, že jim to dlouho vydrží.

Na závěr chceme dát slovo také jim, přidáme 
několik odpovědí z dotazníku. Odpovědi se často 
opakovaly.
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Co jsem zjistil o sobě a spolužácích nového?
Dokážu spolupracovat s  lidmi, se kterými se 

ve škole moc nebavím.
Práce s dětmi mi nevadí, ale jako zaměstnání 

bych ji dělat nemohla.
Že jsem šikovnější, než jsem si myslela, že 

dokážu být trpělivá a schopná.
Když mají zodpovědnost za někoho jiného 

a  zbytek kolektivu na ně spoléhá, dokážou být 
moji spolužáci rozumní, a dokonce se nepředvá-
dějí tolik jako za normálních okolností.

Když je potřeba domluvit se na něčem důleži-
tém, všichni se snaží a daří se to.

Okamžiky, na které nezapomenu.
Jak mě děti objímaly, jak byly nadšené, když 

jsme vyhráli, a vůbec na společně strávený čas.
Jak byli každé ráno šťastní, že nás zase vidí.
Když jsem jedla ve školní jídelně, přišly mě 

během oběda pozdravit asi čtyři děti.
Má smysl v tradici pořádání OH na ZŠ pokračo-

vat a proč?
Má, děti se naučí povídat si s těmi z jiných tříd.
Ano, stmeluje to 1. a 2. stupeň.
Ano, protože děti i  deváťáci si mohou zkusit 

věci, které by třeba nikdy nezkusili.
Věřte nám, je to moc hezký pocit, když všichni 

zúčastnění jsou s akcí spokojeni. A to i ten, který 
o sobě zjistil, že rozhodně nemůže být učitel.

Na další spolupráci se těší
(nejen) třídní učitelky v 9. třídách

První rodičovská kavárna 
v ZŠ Dobřichovice

Ve čtvrtek 10. října se uskutečnila první rodičov-
ská kavárna, která byla možností pro neformální 
setkání rodičů a  pedagogů. Rodiče byli přiví-
táni v  čítárně v  budově II. stupně. Čekala je zde 

skupina pedagogických pracovníků, kteří byli 
připraveni zodpovídat zvídavé otázky a  také 
prezentovat projekty, které ve škole realizujeme. 
Rodiče si mohli prohlédnout materiály týkající 
se výuky finanční gramotnosti, prozkoumat, na 
jaká místa vyráží naši pedagogové spolu s dětmi 
během školního roku. Rovněž zde byly informační 
panely seznamující s  programy Erasmus, který 
se zaměřuje na vzdělávání dětí v  evropském 
kontextu, a  DofE, programem vévody 
z Edinburghu, jenž se zaměřuje na dobrovolnictví 
a  jehož vyvrcholením je dobrodružná exkurze 
v terénu.

V  rámci diskuzí se objevilo mnoho témat, 
prvním z nich bylo hodnocení procenty fungující 

ve škole už druhým školním rokem, objasňovali 
jsme, jaký byl postup při tvorbě škály, kterou 
používáme. Také jsme hodnotili práci se školním 
programem Edookit jak ze strany rodičů, tak 
ze strany učitelů. V  živé paměti mnoha rodičů 
i  pedagogů byla rovněž v  září pořádaná olym-
piáda, o  které se můžete více dočíst v  našem 
předchozím článku. Setkání se zúčastnili i rodiče, 
jejichž děti se k  nám do školy teprve chystají 
a  zajímalo je, jaká škola na budoucího malého 
školáka čeká.

V  jarních měsících bychom rádi navázali na 
toto setkání – budeme se s vámi, rodiči a přáteli 
školy, těšit na viděnou.

Lucie Jovanovičová

Dobrovolnictví trochu jinak 
aneb co je to homesharing

Máte chuť pomáhat a  špetku volného času, 
který můžete věnovat? Hledáme parťáky pro 
děti s mentálním postižením!

Víte, že velká část těchto dětí se cítí ve svém 
světě osaměle? Chceme to změnit.

Hledáme někoho, kdo by s  takovým dítkem 
trávil pravidelně čas, stal se jeho dospělým kama-
rádem a průvodcem. Někoho, kdo chce pomáhat, 
kdo dokáže vidět svět jinýma očima, kdo dokáže 
zpomalit a  jen tak být. Odměnou Vám bude 
dobrý pocit. Pomůžete totiž hned několika lidem. 
Rodina dítěte si bude moci vyřídit, co potřebuje, 
věnovat se ostatním dětem nebo si třeba dát 
šlofíka. A  hlavně, bude neskonale vděčná za to, 
že je tu někdo další, kdo jejich dítě přijímá, a čas 
s ním si užívá.

Jste to Vy? Zapojte se do projektu sdílené 
péče – homesharingu.

Váháte? Chcete vědět víc?
Nemusíte se ničeho bát. Na nezávazné infor-

mační schůzce se dozvíte zkušenosti hostitelů 

Rodičovská kavárna neformálního setkávání

Volnočasové aktivity
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i pečujících rodin. Budete mít možnost zeptat se 
na vše, co Vás bude zajímat.

Napište nám na e-mail homesharing@cpkp.
cz ještě dnes. Více informací případně najdete na 
stránkách www.homesharing.cz nebo stručněji 
na www.komunitne.cz.

„Někomu se mohou zdát dvě odpoledne 
málo, nám to změnilo život.“

To říká o homesharingu jedna z našich peču-
jících.

Těšíme se, až se poznáme! 
Martina Macurová a Renata Baxová

CPKP střední Čechy
komunitne.cz

Angličtina pro dospělé 
v Dobřichovickém domku

V  Dobřichovickém domku opět probíhají kurzy 
angličtiny pro dospělé. Rádi uvítáme nové 
zájemce každého věku.

Rozvrh kurzů pro dospělé:
středa 9:15 – 10:30 – konverzace – středně 

pokročilí
pátek 10:30 -11:45 – mírně pokročilí II
pátek 9:00 – 10:15 – začátečníci I (v nabídce)
Římská číslice u  kurzů označuje přibližný 

stupeň pokročilosti. Čas i  den lekcí lze po 
domluvě mírně přizpůsobit.

Výuka probíhá v malých skupinkách, zamě-
řujeme se na praktická i aktuální témata s cílem 
především “rozmluvit se“ a  porozumět sly-
šenému. Vybrané učební texty s  potřebnou 
gramatikou jsou doplňovány poslechem a  sle-
dováním videí. Cena za lekci je 195 Kč za 75 
min. při počtu 4 a více studentů. Platí se za polo-
letí. Můžete počítat s  ukázkovou lekcí zdarma. 
V  případě potřeby hodiny probíhají on-line. 
Více informací najdete na stránkách Dobřicho-
vického domku – https://www.dobrichovicky-
domek.cz/.

Kontakt na lektorku: Zora, +420 776 028 441. 
Těším se na Vás! :)

Z.S.

Volby do Zastupitelstva 
Středočeského kraje

V  pátek a  v  sobotu 20. a  21. září 2024 proběhly 
v celé ČR s výjimkou hlavního města Prahy volby 
do zastupitelstev krajů a  současně s  nimi volby 
třetiny senátorů. U  nás jsme senátora nevolili, 
další volby proběhnou za 2 roky.

Účast na volbách u nás byla slušná, v Dobřicho-
vicích téměř 42 %. Výsledky můžete vidět v tabulce, 
kde rovněž naleznete srovnání s  celým okresem 
Praha – západ a s celým Středočeským krajem.

Jak volby dopadly v  sousedních městech 
a obcích? Krátce – velmi podobně jako u nás.

	 v  Černošicích měl STAN dokonce 40,91 %, 
SPOLU 27,05 %, ANO 14,36 %

	 v Karlíku STAN 40,00 %, SPOLU 27,05 %, ANO 
13,14 %

	 v Letech STAN 38,68 %, SPOLU 26,42 %, ANO 
17,12 %

	 ve Všenorech STAN 29,12 %, SPOLU 27,83 %, 
ANO 23,44 %.

	 v  Řevnicích STAN 33,66 %, SPOLU 27,83 %, 
ANO 23,44 %
Z osobností našeho regionu se členem Zastu-

pitelstva Středočeského kraje stal Michael Pánek, 
náš bývalý starosta, který nadále chce pracovat 
ve finančním výboru. V  zastupitelstvu rovněž 
zasedne starosta Černošic Filip Kořínek, zvolený 
za STAN.

Michael Pánek dostal velké množství pre-
ferenčních hlasů. Jen v  Dobřichovicích ho 
zakroužkovalo 63,4 % všech, kteří hlasovali pro 
SPOLU, v  Černošicích ho zakroužkovalo 29,23 
%, v  Karlíku 36,17 % a  v  Letech 32,80 % všech 
voličů SPOLU. V  celém okrese Praha -západ 
dostal Michael Pánek 7,78 % preferenčních 

hlasů, v  celém Středočeském kraji jich získal 
1,86 %.

vk

Vyšla kniha Dějiny 
Dobřichovic

Ve středu 25. září proběhl v galerii Bím Bar slav-
nostní křest knihy Dějiny Dobřichovic, kterou 
v  letech 1919 – 1931 sepsal farář a  člen Rytíř-
ského řádu křižovníků s červenou hvězdou Josef 
Hradec. Jde o  souhrn událostí pohledem histo-
rika, ve kterých autor popisuje události i  dávno 
minulé. Knihu vydal Jan Neubert za finanční 
podpory města Dobřichovice. Václav Kratochvíl 
napsal ke knize úvodní slovo, a zároveň ji i  jazy-
kově upravil. O  grafickou úpravu se postaral 
David Pohribný. Na křtu se prodalo 60 knih a pro 

Zajímavosti
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další zájemce je k prodeji také v místní knihovně, 
Infocentru Dobřichovice a  na městském úřadě. 
Cena knihy je 250 Kč. Publikace je významným 
příspěvkem k  uchování historického povědomí 
o  městě a  věříme, že se dostane do ruky všem 
zájemcům o historii našeho města.

As

V infocentru a na úřadě je 
nově k prodeji kalendář 
s historickými obrázky obcí 
z okolí Prahy
V  infocentru a  na městském úřadě si můžete 
zakoupit stolní kalendář pro rok 2025. Najdete 
v něm historické obrázky a fotografie obcí z okolí 
Prahy. Na titulní straně jsou vyobrazeny Dobři-

chovice se zámkem a historicky prvním mostem 
přes Berounku, který se zde začal budovat za pří-
spěvku tehdejšího Okrašlovacího spolku v  roce 
1896. Kalendář připravil Ing. Stanislav Olt a  jeho 
cena je 100 Kč.

As

Křest knihy Manipulační 
léčba profesora Karla 
Lewita, zakladatele 
moderní manuální medicíny
Ve velmi přívětivých a  důstojných prostorách 
Fortny v  Praze na Hradčanském náměstí se 
v pondělí 30. 9. 2024 uskutečnil slavnostní křest 
dlouho očekávané knihy Manipulační léčba. 
Křtu se zúčastnilo více než 100 hostů, kteří spolu 

s  pořádajícím Nadačním fondem Karla Lewita 
(NFKL) oslavili tuto významnou událost. Kmot-
rami knihy se staly sestry Jana a Clara Lewitovy. 
Třetí dcera pana profesora Anita Lewit-Bentley, 
která se nemohla osobně křtu účastnit, poslala 
zdravici. O  úvodní koncert se postaralo rodinné 
trio v  podání Z. Dostálová (violoncello), D. 
Konečná (klavír), J. Konečný (housle). Důleži-
tou součástí celého programu bylo promítnutí 
krátkého filmu o  prof. Lewitovi: Vyhmátnout, 
vomakat, pochopit, při kterém všichni v  sále 
vzpomněli na autentický projev pana profesora. 
Všech sedm členek NFKL zavzpomínalo na proces 
tvorby knihy, vyjádřily velké poděkování mnoha 
lidem, kteří se na vzniku knihy podíleli. Po křtu 
mnozí využili nabídnutý prostor pro setkání, 
popovídání, příjemnou atmosféru k  tomuto 
vytvořil skvělý dechový soubor Foo Quintet.

Volební  okrsek

Číslo 1 Číslo 2 Číslo 3 DOBŘICHOVICE Praha západ Stč kraj

Název strany nebo hnutí hlasů % hlasů % hlasů % hlasů % % %

7 - SPR, Trikolora a PRO 9 2,72 20 4,38 8 2,27 37 3,24 4,47 5,43

14 - Zelení a SEN 7 2,11 12 2,63 5 1,42 24 2,10 1,93 1,05

15 - Za práva zvířat 2 0,60 1 0,22 3 0,85 6 0,53 0,47 0,50

16 - Přísaha 9 2,72 9 1,97 1 0,28 19 1,67 1,86 2,34

21 - Česká pirátská strana 13 3,93 36 7,88 23 6,52 72 6,31 5,55 4,03

22 - Stačilo! 10 3,02 11 2,41 18 5,10 39 3,42 3,12 5,19

36 - Lepší Česko s Mimozemšťany 0 0,00 3 0,66 1 0,28 4 0,35 0,59 0,66

39 - ANO 2011 54 16,31 73 15,97 53 15,01 180 15,78 21,4 33,35

43 - Čistý a bezpečný kraj 0 0,00 1 0,22 0 0,00 1 0,09 0,16 0,21

46 - Jistota a budoucnost 1 0,30 1 0,22 1 0,28 3 0,26 0,36 0,74

61 - Starostové a nezávislí 104 31,42 140 30,63 118 33,43 362 31,73 36,51 26,91

70 - Sociální demokracie 6 1,81 1 0,22 3 0,85 10 0,88 0,73 1,43

76 - Švýcarská demokracie 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,1 0,13

78 - SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 116 35,05 149 32,60 118 33,43 383 33,57 22,31 17,56

80 - Liberální aliance 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0,05 0,06

94 - Lepší život pro lidi 0 0,00 0 0,00 1 0,28 1 0,09 0,31 0,33

CELKEM 331 457 353 1141

Volební účast v % 40,56 40,10 45,63 41,82 36,47 33,23

Výsledky voleb do Zastupitelstva Středočeského kraje  2024 v  Dobřichovicích

Jana Lewitová Vovsová a Clara Lewitová křtí učebnici
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Kniha Manipulační léčba, kterou napsal neu-
rolog, profesor Lewit, svou kvalitou a  obsahem 
patří k  základním učebnicím fyzioterapeutů 
i  lékařů, kteří se zajímají o  manuální medicínu, 
a hlavně o funkční způsob léčení poruch pohybo-
vého systému. Poslední české vydání z roku 2003 
bylo již dávno rozebráno a  s rostoucím počtem 
absolventů kurzů myoskeletální medicíny a  stu-
dentů fyzioterapie se potřeba nového vydání 
zvyšovala. Jediný, kdo mohl sílící poptávku po 
novém vydání knihy vyřešit, byl Nadační fond 
Karla Lewita (NFKL), jenž má od dcer prof. Lewita 
poskytnutu výhradní licenci k užití knihy. Proto se 
sedm členek NFKL rozhodlo knihu vydat, naplňu-
jíc tak poslání NFKL: „Šířit funkční způsob myšlení 
ve zdravotnictví.“ Věděly, že si prof. Lewit přál, 
aby byl pro případné šesté české vydání použit 
překlad posledního jím aktualizovaného textu 
– anglického vydání z  r. 2010. A tohoto přání se 
držely. Po letech úsilí byla kniha vydána v červnu 
2024. Nyní ji lze zakoupit přes eshop nadač-
ního fondu www.lewitshop.cz, či je k  dostání 
v  běžných knihkupectvích. Prioritou bylo, aby 
kniha byla cenově dostupná a  mohli ji používat 
studenti jako učebnici. Kéž je tato kniha dobrým 
pomocníkem v hledání úlevy pro pacienty a posílí 
terapeutické kompetence.

Prof. Karel Lewit: „Ono nezáleží na stáří litera-
tury, ale na tom, jestli tam někdo něco

chytrýho napsal.“
Za Nadační fond Karla Lewita

Mgr. Jitka Holubcová
Mgr. Dita Hudečková 
Petra Nováková, DiS.

Mgr. Hana Šmejkalová 
Mgr. et Mgr. Jana Týkalová 

Mgr. Michaela Veverková
www.karellewit.cz

Architektem roku 2024 
je prof. Roman Koucký, 
autor ulice 5. května 
v Dobřichovicích
Přední český architekt, urbanista a  pedagog 
prof. Ing. arch. Roman Koucký získal ocenění za 
mimořádný přínos architektuře – cenu Architekt 
roku 2024.

Roman Koucký je kromě mnoha dalších děl 
i  autor nezapomenutelných mostů. Jmenujme 
aspoň Trojský most v  Praze či elegantní Mari-
ánský most v Ústí nad Labem, který byl v  jedné 
z  mostařských ročenek DOKONCE vybrán jako 
jeden z 12 nejkrásnějších mostů na světě.

ROMAN KOUCKÝ V DOBŘICHOVICÍCH
Když jsem v  roce 2002 nastoupil po velké 

povodni na místo starosty, bylo centrum Dobři-
chovic zaplavené bahnem, zcela zničená byla 
ulice 5. května, zaplavená škola, školka, spadlá 
lávka pro pěší a spousta dalšího. Bylo před námi 
mnoho práce i  těžkých rozhodnutí. A  možná 
i  díky této spoušti se podařilo do Dobřichovic 
nalákat na architektonický návrh obnovy ulice 5. 
května tak významného architekta, jakým prof. 
Koucký je.

Spolupráce to byla krásná i  když dost těžká, 
protože arch. Koucký dokáže být ve svých poža-
davcích opravdu nekompromisní.

REKONSTRUKCE ULICE 5. KVĚTNA
Ulice působila i  před povodní opravdu 

děsným dojmem. Návrh arch. Kouckého byl 
sice odvážný, ale městu Dobřichovice přinesl 
tolik potřebný kvalitní veřejný prostor s  novým 
pojetím veřejné zeleně, osvětlením i mobiliářem. 
Před 22 lety to byl vskutku průkopnický návrh 
a  vyžadovalo to odvahu se pro něj rozhodnout. 
Zejména když nekompromisně požadoval poká-
cení všech 32 lip, které zde rostly. Jednalo se ale 
o lípy, které byly jednak z části nemocné a jednak 
poničené neustálým ořezáváním korun.

Jejich pokácení však vyvolalo velký rozruch; 
o  stavbě vysílala tehdy i  ve špatném slova 
smyslu televize NOVA, v novinách se objevovaly 
titulky tipu „Barbarská radnice kácí stoleté lípy“ 
apod. Stavba se však prosadila, dokončila a  i 
dnes upoutává návštěvníky našeho města svou 
neobvyklou rastrací střídající jednak podzimní 
vybarvení stromů a jednak odlišnou vzdálenost 
od osy vozovky. Rekonstrukce ulice se zdařila, 
a  i díky tomu spolupráce našeho města s  arch. 
Kouckým pokračovala ještě na několika dalších 
stavbách.

Trojský most od arch. Kouckého v Praze

Podzimní střídání barev v ulici 5. května
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DALŠÍ STAVBY
Dalším dílem arch. Kouckého v  Dobřicho-

vicích je ulice Krajníkova umístěná do centra 
ceněné vilagiatury. I  ta vyvolala ve své době při 
realizaci velký rozruch, ale přinesla uklidněný 
vzhled do této cennými vilami obklopené ulice.

A v neposlední řadě je to nenápadný zvlněný 
chodník podél ulice Pražské mezi sokolovnou 
a  Plynboudou, který byl nazván „Víra, naděje, 
láska“ díky vydlážděným symbolům kříže, kotvy 
a  srdce v  ploše chodníku. Uprostřed chodníku 
se táhne téměř po celé délce vlnící se asfal-
tový proužek, který představuje vlnící se řeku 
Berounku, která Dobřichovicemi protéká.

ARCHITEKT ROKU 2024
Roman Koucký byl oceněn titulem Archi-

tekt roku 2024, kde porota ocenila architek-
tovu důslednost a  výraznost návrhů. Práce 
Romana Kouckého zahrnuje mnoho různých 
typů staveb. Samostatně nebo se svými spolu-
pracovníky zpracoval více než dvě stě projektů 
různého charakteru, ze kterých asi čtvrtina byla 
realizována. Jeho Besídka a Fárův dům ve Slavo-
nicích překvapují výtvarnými detaily, ve kterých 
nechybí odkazy k  historii a  tradičním českým 
řemeslům. Do dějin tuzemské architektury se 
neodmyslitelně zapsaly hlavně jeho mosty. 
Ty krášlí České Budějovice, Ústí nad Labem 
i Prahu. Můžeme být tedy právem hrdi na to, že 
máme možnost se s díly tohoto autora setkávat 
i v Dobřichovicích.

Michael Pánek, místostarosta města

Noc literatury se 
v Dobřichovicích stává 
tradicí
Historicky druhého čtení v  rámci Noci literatury 
v  Dobřichovicích se opět skvěle zhostili vybraní 
herci Dobřichovické divadelní společnosti, kteří 
ve čtvrtek 19. září v  Bím Bar Lounge předčítali 
z devíti současných evropských knih.

V letošním roce se konal již 18. ročník Noci 
literatury tentokrát s mottem „čtení nezná hranic“ 
a  účastnilo se jej přes 80 měst v  celém Česku. 
V Praze se četlo na 22 místech na Hradčanech.

Děkujeme Lucii Kukulové, Eugenii Koblížkové, 
Kateřině File Věnečkové, Janu Seidelovi, Martinu 

Součkovi, Petru Svejkovskému a všem návštěvní-
kům za krásný literární večer a těšíme se na další 
ročník.

Tereza Puldová

Poděkování sem na zem 
i tam nahoru

Vždycky jsem chtěla získat alespoň základní 
přehled o  dějinách umění. Během studií se to 
na  žádném semináři nepovedlo a  k úspěšnému 
samostudiu mi chyběla vytrvalost.

Před dvěma lety mě upoutal plakát v  naší 
ZUŠce, který nabízel pohled na umění od Alta-
miry po Knížáka. Skvělým průvodcem nám tehdy 
byl pan Czumalo. Postupně se ustálila skupina lidí, 
kteří v  pátek večer chodili poslouchat o  umění 
v dobách minulých a hlavně prohlédnout spoustu 
obrázků. Po roce a  půl po něm štafetu převzala 
jeho žena. My tak můžeme i  nadále obdivovat 
mistrovská díla, poslouchat zajímavé historky, 
nacházet nové souvislosti, ale i nové otázky.

Oběma patří velké poděkování. Pan Czumalo 
si ho v  IL už nepřečte, ale já si přestavuju, že se 
někde tam nahoře setkal se všemi, o kterých nám 
vyprávěl. A  že se od nich dozvěděl i  to, co bylo 
během staletí zapomenuto.

Poděkování patří i  ředitelce ZUŠ paní Peliká-
nové, ta to totiž celé organizuje. Využila nabídky 
ministerstva školství, získala finance z  projektu 
EU, takže pokračujeme i  letos, každý  pátek od 
19:00 hod. v  budově ZUŠ. Právě se necháváme 
okouzlit renesancí, můžete se přidat a taky si plnit 
dávné přání jako já.

Jana Klimtová

Roznos Informačních listů

Vážení čtenáři, do redakce Informačních listů 
se nám ozývají občané, kterým již delší dobu 
nechodí Informační listy nebo jim chodí nepra-
videlně. Pokud se tak děje i  Vám ostatním, 
určitě nás kontaktujte na informacnilist@gmail.
com, abychom mohli tuto informaci předat 
roznáškové službě ze společnosti DOBNET z. 
s., případně kontaktujte napřímo samotnou 
distribuci. Odpovědnou osobou je Petra Steh-
líková, tel. +420 605 205 755. Termíny roznášek 
do konce roku jsou 25. října, 22. listopadu a 20. 
prosince. Informační listy si můžete také vyzved-
nout v  Infocentru, kam roznáška donáší zbylé 
výtisky.

red.

Z volejbalu

V následujících řádcích se seznámíme 
s výsledky našich družstev a s jejich nejbližším 
programem.

MUŽI A, 1. liga
20. 9. doma s MFF výhra 3:2, 4. 10. doma s Liber-

cem výhra 3:2.; další utkání: 11. 10. se Lvy Praha, 18. 
10. s Kolínem a 25. 10. doma s Č. Budějovicemi

MUŽI B, KP 2. tř.
31. 8. v  Tuchlovicích výhra 3:0, 3:0, doma 

s  Rakovníkem porážka 0:3, 0:3, 22. 9. výhra 
v  Dobříši 3:0, 3:1, 21. 9. doma s  Berounem 3:2 

a 2:3, 28. 9. v Mníšku porážka 0:3, 1:3, doma 5. 10. 
s Rakovníkem výhra 3:0, 3:0

Tím skončila podzimní část, v níž naši skončili 
na třetím místě; jarní část zahajují 26. 4. doma 
s Tuchlovicemi.

ŽENY B, KP 2. tř.
8. 9. v  Hořovicích výhra 3:1, 3:1, 14. 9. 

s  Mníškem doma 1:3, 3:2, v  Kr. Dvoře 3:2, 0:3, 
doma s N. Strašecím 3:1, 3:0, 28. 9. ve Zdicích 3:0 
a 0:3, 5. 10. doma s Rakovníkem výhra 3:0, 3:0 Tím 
skončila podzimní část, v níž se naše děvy umís-
tily na druhém místě. Jarní část zahajují 26. 4. 
doma s Hořovicemi.

HgS

Volejbalistky SVBC sbírají 
první úspěchy v nové 
sezoně
Volejbalistky SVBC s novým školním rokem naplno 
naskočily do nové sezony a  sbírají první úspěchy. 
V extralize do 18 let, které se účastní dvanáct nejlep-
ších týmů v republice, drží po šesti kolech s bilancí 
čtyř výher a dvou porážek třetí příčku v šestičlenné 
skupině A. Dominantní je tento tým ve druhé lize 
do 20 let, kde ho doplňují dvě starší hráčky. V šesti 
zápasech ještě neztratil ani bod a skvěle vykročil za 
vysněným postupem do první ligy.

Sport

Architektem roku 2024  je Roman Koucký
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Jako první tradičně zahajují soutěž starší 
žákyně, které nejprve bojují o nasazení pro první 
ze tří částí soutěže. Omlazené áčko se ve dvou-
kolové kvalifikaci dostalo do druhé výkonnostní 
skupiny, v  níž po prvním kole po dvou výhrách 
a jedné těsné prohře útočí na postup mezi elitu.

Béčko plné nováčků zatím na výhru čeká 
stejně jako mladší žákyně, které v úvodu sezony 
především testují možnosti nových hráček.

Jako poslední zahájil sezonu nejstarší tým 
ve druhé lize žen. V  prvním dvojzápase si volej-
balistky SVBC dvakrát poradily s týmem Děčín – 
Rumburk.

kab

Bronzová medaile 
z Mistrovství ČR žactva

Uprostřed září se konalo v Třinci Mistrovství České 
republiky žactva a  našim atletům se dařilo. Nej-
větší úspěch slaví Karolína Hokrová, která v chůzi 
na 3.000 m podala skvělý výkon a  společně 
s  novým osobním rekordem přiváží bronzovou 
medaili. Celý závod doprovázela skvělá týmová 

atmosféra, která pomohla atletům k  výborným 
výkonům a  třem osobákům. Úžasné 6. místo 
vybojovala Hana Ambrožová v disku. TOP 8 vybo-
jovala i Adéla Houdková v oštěpu, která doplnila 
11. místo ve skoku o tyči. TOP 10 přidal žák Matěj 
Vyšinský také v disku. Ve skoku o tyči vybojoval 12. 
místo Lukáš Babáček, 13. místo Anna Valentýna 
Jelínková. Dále bojovala Barbora Karasová na 300 
m (18. místo) a štafeta žákyň 4 x 300 m (10. místo).

Junioři postoupili mezi elitu 
České republiky! 

Kluci vezou z  Mistrovství Čech v  Pardubicích 
bronzové medaile a postupují do republikového 
finále mezi TOP 9 týmů ČR do 19 let! Juniorky 
skončily na čtvrtém místě těsně od postupu do 
republikového finále.

O víkendu závodilo družstvo juniorů a  juni-
orek na Mistrovství Čech. Družstvo chlapců 
se poprvé v  historii klubu probojovalo z  kraje 
na Mistrovství Čech a  hned předvedlo obrov-
ský úspěch. Kluci bojovali až do konce celého 
závodu a podařilo se jim uhájit třetí postupovou 

pozici před velkými kluby jako je Kladno, Hradec, 
Liberec, Trutnov a Chomutov. Juniorky si odváží 
čtvrté místo. I holky předváděly na závěr sezóny 
skvělé výkony a  i přesto, že jim chybělo hodně 
závodnic, vybojovaly čtvrté místo v Čechách!

Nejlepším bodovačem družstva byl Filip 
Konečný před Ondřejem Čurdou. Filip byl se 
ziskem 32,5 bodů také nejlepším bodovačem 
celého závodu.

Na Mistrovství ČR se junioři ASK Dipoli utkají 
proti klubům: Slavia, Plzeň, Dukla, Olomouc, Par-
dubice, Ostrava, Jablonec a  těm dalším z  měst, 
které mají více než 100 tisíc obyvatel.

Přechod z léta do podzimu: 
Jak se lépe psychicky 
i fyzicky adaptovat na 
změnu ročního období
S příchodem podzimu mnoho lidí pocítí náhlou 
změnu nálady a energie. Kratší dny, méně sluneč-
ního světla a chladnější počasí může u některých 
vyvolat sezónní afektivní depresi (SAD), známou 
také jako zimní deprese. Co můžete udělat, abyste 
se v tomto období cítili lépe a udrželi si energii?

Dobijte si „sluneční baterky“
Právě snížené množství denního světla je 

jedním z  hlavních faktorů, které nás mohou 
negativně ovlivnit. Ranní procházka na denním 
světle může pomoci zvýšit produkci serotoninu, 
hormonu štěstí. Pokud nemáte možnost strávit 
čas venku, zvažte použití světelné terapie napří-
klad skrze speciální lampy či panely simulující 
sluneční svit.

Dopřejte si čas sami pro sebe 
V ATA GYMu v  Černošicích celý tým i  klienti 

využívají infra sauny, kde jsou panely vyzařující 
infračervené světlo. Infra sauna díky svým hlu-
bokým infračerveným paprskům prohřívá tělo 
zevnitř a  podporuje uvolnění svalů i  duševní 

Bronzová Karolína Hokrová
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Kultura u nás i v okolí

pohodu. Vystavení se těmto panelům se 
obzvláště hodí v temných a chladných večerech, 
kdy člověk tak například efektivně doplní světlo, 
kterému se nemohl přes den vystavit, dočerpá 
energii, zastaví se a dovolí si věnovat se sám sobě.

Kromě infra sauny je k dispozici i finská sauna, 
tedy klasická suchá sauna, která zlepšuje krevní 
oběh a  pomáhá při regeneraci organismu. Obě 
sauny mohou rovněž přispět k  lepšímu spánku, 
což je další důležitý faktor v  boji proti sezónní 
depresi.

Výživa na podzim
Výživa znamená to, že nás má jídlo přede-

vším vyživovat. Na podzim bychom měli upravit 
svůj jídelníček, aby odpovídal měnícím se potře-
bám těla. Teplejší pokrmy, jako jsou polévky, 
dušená masa či pečená zelenina, poskytují tělu 
větší pocit sytosti a zahřejí nás zevnitř. Potraviny 
bohaté na vitamín D, jako jsou ryby nebo vejce, 
mohou pomoci kompenzovat nedostatek sluneč-
ního záření. Důležité je také zvýšit příjem ovoce 

a zeleniny, které podporují imunitní systém, což 
je zásadní v  chladnějších měsících. Ideálně však 
upravit na lokálnější druhy, abychom tělo zby-
tečně neochlazovali. Studený jogurt s  banánem 
a mraženým ovocem tak člověk může vyměnit za 
ovesnou kaši či teplé toasty s vajíčkem.

Pohyb i v chladných dnech
Přestože venku bývá sychravo a tma přichází 

brzy, je zásadní udržet si pravidelnou fyzickou 
aktivitu. Pohyb zvyšuje hladinu endorfinů, které 
pomáhají zlepšovat náladu a bojovat proti stresu. 
I  krátká procházka, jízda na kole nebo cvičení 
doma může mít pozitivní vliv na psychiku. Stačí 
už jen 10 minut denně. Doporučuje se také 
zařadit aktivity, které propojují tělo i  mysl, jako 
je jóga nebo meditace, aby došlo k celkové har-
monii.

Socializace a rituály
V temnějších dnech může sociální izolace při-

spívat k  pocitu osamělosti a  úzkosti. Pravidelné 
setkávání s  přáteli nebo rodinou, ať už při spo-

lečných večeřích, sportovních aktivitách nebo 
kulturních akcích, může výrazně zlepšit náladu. 
Podzim je také ideální dobou pro vytvoření 
osobních rituálů – ať už jde o  pravidelné čtení, 
relaxaci u svíček nebo přípravu oblíbeného jídla, 
rituály pomáhají přinést klid a strukturu do kaž-
dodenního života. V ATA GYMu se dbá na komu-
nitní akce a potkávání se. Často se tam lidé chodí 
jen potkávat na dobrou kávu a  zákusek, teplou 
polévku a  společenské hry, které někdy spojí 
i s vlastním tréninkem, a někdy jen nasávají inspi-
rující, rodinnou a příjemnou atmosféru.

Přechod z léta do podzimu může být náročný, 
ale s  několika jednoduchými kroky můžete své 
duševní i  fyzické zdraví výrazně podpořit. Ať už 
se rozhodnete pro pravidelný pohyb, saunu nebo 
výživové poradenství, důležité je naslouchat 
svému tělu a  dopřát si to, co vás činí šťastnými 
a  zdravými. Nenechte podzimní melancholii, 
aby ovládla vaše dny, a dopřejte si péči, kterou si 
zasloužíte!

Sokolská světla

Dobřichovičtí sokolové si v úterý 8. října 2024 již 
po šesté připomínali Památný den sokolstva jako 
významný den České republiky. Stalo se pěknou 
tradicí, že se nejmladší sokolíci z  oddílů rodičů 
a dětí, předškoláků a mladších školáků se svými 
rodiči a  cvičitelkami scházejí v  Kempu v  Dobři-
chovicích. Tak to bylo i letos – všichni jsme si při-
pomenuli a uctili památku sokolů, kteří obětovali 
své životy v boji za svobodu, demokracii a samo-
statnost. Děti s  rodiči vyrobily krásné originální 
sokolské lodičky z  přírodních materiálů, které 
společně pouštěly pod jezem na rychle tekoucí 
řece Berounce. Svítící lodičky hezky pluly směrem 
na Všenory.

IN

V Dobřichovicích se 
svíčkové daří

6. ročník Festivalu svíčkové omáčky – memoriálu 
Jenufa Šuchmy je minulostí. V  sobotu 12. října 
odpoledne navázala pořádající Agentura Gei-Ša 
na někdejší tradici a  přestože z  původní dvojice 
organizátorů zbyla jenom první část (Gei), na 
organizaci to snad nebylo patrné. Personální 
mezeru s  úspěchem pomohlo zacelit několik 
dobrovolníků. Předně to byli manželé Jiřinka 
a Petr Královi, spolupráci se školou se pak poda-
řilo navázat prostřednictvím paní učitelky Klim-
tové a spolupráce to byla výtečná. Mladí osmáci 
a  deváťáci skvěle odvedli svou práci a  patří jim 
velký dík. Byli hozeni do vody bez nějakého 
velkého vysvětlování. Moje Jana s  Jiřinkou si je 
vzali na povel a  holky i  kluci fungovali výborně. 
Nemám proto starosti, že by se v Dobřichovicích 
nerodila další přičinlivá parta, která bude k oslo-
vení pro pomoc při dalších kulturních i  spole-
čenských událostech, což je výborná zpráva. Mě 
osobně pak velmi zahřálo, když nakonec, když už 

bylo po všem, přišel nejprve jeden z  nich, který 
poděkoval za příležitost, symbolickou odměnu 
a  slušně se rozloučil. Posléze totéž učinila parta 
holek a nakonec to kolem mě vzali všichni, nebo 
skoro všichni. Nepočítal jsem je a je to jedno. Důle-
žité bylo, že se mládež okopává a  učí se jednat 
s dospělými, v mém případě možná už i seniory, 
že se nestydí a pomalu se stává rozumnou a pra-
covitou. Zcela nezpochybnitelnou roli opět sehrál 
pan Horáček, který pomohl s půjčením šafin, zajiš-
těním provozu stánku s občerstvením a byl prostě 
k ruce a pomoci všude, kde bylo třeba.

Přestože bylo chladno, porota ve složení 
Helena Rytířová – Sedláčková, Václav Neckář, 
Pavel Sedláček, René Štefan, Rudolf Nikolaj 

a Karel Vítek vydržela s teplometem za zády celou 
dobu ochutnávání a hodnocení na svých místech 
a splnila do puntíku svou roli. Chtěl bych v  této 
souvislosti sdělit, že celá akce je koncipována 
jako nízkorozpočtová, letos s  drobnou patnácti-
tisícovou podporou města Dobřichovice. Celkové 
náklady se tak musely vejít (ale samozřejmě, 
že nevešly) do této částky posilněné o  tržbu ze 
vstupného. A  počty jsou to jednoduché, neboť 
se prodalo všech 120 vstupenek. Předpoklá-
daná ztráta ve výši kolem 20 – 25 tisíc jde na 
vrub pořadatele. To není žádné fňukání, kdyby-
chom to dělat nechtěli, nešli bychom do toho, 
a  ze zkušeností z  předcházejících ročníků jsme 
náklady dokázali odhadnout docela přesně. A tak 
jsem, tak jako obvykle, hned na začátku musel 
všechny porotce požádat o  práci dobrovolnou. 
Nikdo z  nich ani nemrkl a  s  radostí a  nadšením 
do Dobřichovic přijel. Rudolf Nikolaj kromě toho 
dovezl ještě dva dorty, které jsme přidali k cenám 
pro vítěze. V dnešní době plné hašteření, napětí 
a  nepříjemných diskuzí tito všichni přispěli 
k báječné atmosféře, kterou jsme si spolu se zcela 
zaplněným zámeckým nádvořím mohli užít.

Nakonec s  tím jsme ve 14 hodin spolu 
s moderátorem Petrem Králem a naším starostou 
Petrem Hamplem celý festival zahajovali. Vítěz-
ství samozřejmě důležité bylo, ale určitě na tolik, 
jako dobrá nálada a radost všech přítomných. No, 
a  jak to tedy dopadlo? V  soutěži se představilo 
11 omáček, dle jejich tvůrců svíčkových. Ve sku-
tečnosti to bylo široké spektrum chutí, tu více, 
tu méně příjemných. A protože platí, že co Čech, 
to jiná chuť, nebyl mezi nimi ani jeden, který by 
od hodnotitelů nedostal všechna hodnocení (od 
nepoživatelné nuly k fantastickým 5 bodům).

Porota se tentokrát pěkně zapotila, protože 
po sečtení jejích výsledků se hned tři omáčky 
ucházely o  3. místo. A  tak musela nastoupit její 
předsedkyně a rozhodnout, jak to tedy ve finále 
bude. Takže nakonec se ze 3.místa od odborné 
poroty těšil Tomáš Novotný, donedávna kuchař 
z hotelu MMX, 2. místo mu vyfoukl Pavel Macák 

Památný den sokolstva uctily děti pouštěním 
lodiček po Berounce. Pocta všem sokolům, 
kteří obětovali své životy v boji za svobodu, 
demokracii a samostatnost. Od roku 2019 je 
zařazen do kalendáře významných dnů České 
republiky
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(občerstvovna u Coopu) a vítězem se stal Tomáš 
Zetek, hobby kuchař z  Radotína. V  případě 
hodnocení veřejnosti se žádné stejné výsledky 
neobjevily. V  případě sečtení 118 hodnocení by 
to byl pěkný pech. Lidé se žlutými pásky tak jed-
noznačně rozhodli, že vítězem se stal kuchař Jan 
Vácha z  Panské zahrady, následován Tomášem 
Zetkem, které na třetím místě doplnil Jindřich 
Pavlišta ze Schůdků. Je tedy jasně vidět, že jít na 
svíčkovou téměř kamkoliv v Dobřichovicích není 
žádným rizikem.

Na závěr jsem si schoval jedno velké podě-
kování pro pana Tomáše Bíma, který je pravidel-
ným dodavatelem originálních diplomů. Všichni 
ocenění tak získávají nejenom písemný doklad 
o  svém úspěchu ale i  hodnotné umělecké dílo. 
Tomáši, diplomy byly opět senzační a  skutečně 
velmi děkujeme!

Sám za sebe mám ještě jeden pozitivní 
postřeh. Když už bylo po všem, oznámil jsem, 
že z  mé strany je to stran svíčkové zcela jistě 
poslední počin. Myslím si totiž, že s  šedesátkou 

na hrbu by už člověk neměl blbnout a  vyvádět 
a  že podobně jako s  tlumením své činnosti 
u  místních ochotníků se vzdávám jakýchkoliv 
ambicí i  v  dalších oblastech. A  vida, bezpro-
středně po rozchodu se za mnou stavili hned dva 
potenciální zájemci o pokračování v této tradici. 
A to je skvělá zpráva. Konečně se tak třeba naplní 
můj sen špacírovat si jako vašnosta po Dobřicho-
vicích s  rukama za zády a  jen tak komentovat 
a glosovat co vidím.

Jg

6. ročník Festivalu svíčkové omáčky
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Výstava fotografií Norbiho 
Kovácse Cestou

Ve velkém sále dobřichovického zámku je do 
konce listopadu k  vidění fotografická výstava 
Norbiho Kovácse s  názvem Cestou. Jedná se 
o  černobílé fotografie z  Portugalska, které slo-
venský kytarista nafotil při jeho letošní dovolené 
s  rodinou. Výstava je doplněna o  soubor kytar 
Petra Caldy. Norbi Kovács se v  roce 1992 odstě-
hoval do Prahy a  v současné době je členem 
skupiny Ivan Hlas Trio a spolu s Olinem Nejezchle-
bou hraje v uskupení KYBABU. Je autorem hudby 
k několika filmům, mezi které patří i U mě dobrý. 
Vedle hudební dráhy je jeho velkou vášní foto-
grafování z  jeho koncertních cest. V  loňském 
roce také nafotil pro Rádio Beat a jeho fanoušky 
kalendář s  hudebními nástroji slavných českých 
hudebníků. V  Dobřichovicích pravidelně vystu-
puje s Olinem Nejezchlebou a dalšími hudebníky. 
Jeho výstavu můžete navštívit denně od 10 do 18 
hodin.

As

Halloween U VĚŽE VOL. III

Výčep U  VĚŽE by Vás chtěl pozvat na Hallo-
weenské hýření pořádané třetím rokem na 
nádvoří dobřichovického zámku a v prostorách 
výčepu U  věže. Jako v  minulých letech pro Vás 
a  Vaše ratolesti přichystáme spousty magic-
kých momentů a  strašidelné zábavy. Během 
odpoledne se můžete těšit na dětskou dílnu pro 
všechna malá i velká strašidla, kde si každý může 
ozdobit svou masku, vyrobit kouzelnou škra-
bošku z peří a kamínků, pozlatit korunku, nebo 
ze sebe udělat roztomilého kostlivce, malování 
na obličej nebude chybět. Budou se dlabat 
a  rozsvěcet dýně s  pořádně děsivým úsměvem 
a proběhne promítání halloweenských pohádek 
a hororových příběhů. Připraveno pro Vás bude 
tematické občerstvení, do kterého by se nebál 
zakousnout ani sám Dracula. Večer se bude 
tančit kolem ohně na pořádné vypalovačky! 
Nebojte se vymyslet pořádný převlek, nejen 
pro ty nejmenší, ale i pro vás! Na všechny upíry, 
filmové postavy i  strašidla všeho druhu čeká 
sladké překvapení! Sobota 2. 11., výčep U věže, 
dobřichovický zámek, START 15:00. NEBOJTE SE 
PŘIJÍT!

Helena Kočíková, U věže

Reifegerste trio a HeléN 
RockHousle, unikátní 
hudební večer 
v Dobřichovicích U věže
Přijďte si užít jedinečný koncert Reifegerste trio, 
které představí své originální skladby a  jazzové 
klasiky. Spolu se speciálním hostem HeléN Rock-
Housle zahraje v  Dobřichovicích 7. listopadu 
od 19:00 na zámku U  věže. Nezmeškejte tuto 
hudební událost! Reifegerste trio hraje svou 
jedinečnou směs originálních skladeb a  pečlivě 
vybraných jazzových, bluesových a  popo-
vých klasik. Třem hudebníkům se daří vytvářet 
magicky intenzivní atmosféru. Speciální host 

Z loňského Halloweenu U Věže. I letos se budou promítat tématické filmy pro děti i dospělé.

Dobřichovice
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HeléN RockHousle, absolventka Konzervatoře 
Jaroslava Ježka, přináší rockové pojetí hudby. 
Akce se koná 7. listopadu od 19:00 na zámku 
U věže v Dobřichovicích a vstupné je 250 a 200 
Kč. Vstupenky zakoupíte také s  předstihem 
v Infocentru.

As

Připomenutí událostí 
17. listopadu ´89 
v Dobřichovicích
Letos uplyne již 35 let od událostí z  roku 1989, 
které vedly k pádu komunismu a nastolení demo-
kratického režimu. Stalo se dobrou tradicí, že si 
vše připomínáme i přímo u nás v Dobřichovicích. 
Tak jako v posledních letech již pravidelně, bude 
u Vinného Kamrlíku instalován od nedělního rána 
mobilní památník 17. listopadu 1989, kde bude 
možno zapálit svíčku, položit květiny, či se jen tak 
na chvíli zastavit a tiše zavzpomínat.

Po setmění se na věži zámku rozsvítí červené 
srdce a  zámek ve směru od řeky bude nasvícen 
barvami trikolory.

Je to možná hloupá otázka, ale víme všichni, 
proč je památník umístěn právě u  Kamrlíku? 
Pokud si myslíte, že stejně jako originální památ-
ník na Národní třídě připomíná zásah policejních 
složek v těchto místech, máte pravdu. Před 5 roky 
v  rámci připomenutí 30. výročí tady příslušníci 
veřejné bezpečnosti v  dobových uniformách 
a  s  originálními automobily a  další technikou 
„rozehnali“ účastníky studentské demonstrace.

Protože se však jedná letos o  něco kulatější 
výročí, bude součástí oslav i  koncert „David 
Uličník zpívá Kryla“, který proběhne následující 
pátek 22. listopadu 2024 od 18 hodin na zámec-
kém nádvoří. Bude to koncert pod širým nebem, 
vstup je volný a  zve na něj pořádající Agentura 
GEI-ŠA a  město Dobřichovice. Tento projekt – 
koncert byl podpořen výzvou “Společně k  35. 
výročí svobody”, kterou pořádají Česká spoři-
telna, Nadace Via a Festival svobody.

Jg

Letošní ples bude ve stylu 
latinskoamerických tanců

Město Dobřichovice Vás srdečně zve na 27. 
ročník Dobřichovického mostového plesu, který 
se uskuteční v  sobotu 30. listopadu 2024 po 
adventních trzích a  tradičním ohňostroji. Ples 
město Dobřichovice pořádá ples jako obvykle 
ve sportovní hale Bios k  příležitosti oslav 
dokončení stavby mostu přes řeku Berounku 
v  roce 1996. Přijďte si užít večer plný tance, 
hudby a nezapomenutelné atmosféry. Tento rok 
se o  hudební doprovod postará Big Band Blue 
Orchestra, který zahraje k tanci od 20 hodin. Kdo 
preferuje rytmy latinskoamerické hudby, může se 
těšit na kapelu Carisma, která v  těchto rytmech 
roztančí sál zhruba od půlnoci. Večer bude tra-
dičně doplněn o  předtančení. A  pozor, šaty 
v latinskoamerických barvách a stylu jsou vítány. 
Nezapomeňte si včas zakoupit vstupenky na 
sekretariátu městského úřadu, kde budou v před-
prodeji od 29. října.

As
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Dobřichovická 
kultura 
v listopadu
Výstava na zámku
Cestou – fotografie Norbiho Kovácse 
z Portugalska 2024 a Pocta Norbimu 
Kovácsovi – kytary Petra Caldy. Výstava 
potrvá do 29. listopadu. Otevřeno 
denně, 10:00 – 18:00 hod.

Další kulturní akce
Čtvrtek 31. října 17:00 – 
19:00 v knihovně
Děťátko čiperka

Beseda s Bárou Valentovou o ztrátě 
miminka trošku jinak; pořádá knihovna 
a B. Valentová, www.jenacase.cz

Sobota 2. listopadu 
v kempu i na zámku U věže
Haloween pro děti

Tvoření škrabošek, dlabání dýní, 
promítání filmů a mnoho dalšího

Středa 6. listopadu v 18:00 
na zámku
Klouby a zátěž

Beseda s Claru Lewitovou; registrace 
www.karellewit.cz/vzdelani nebo 
formou sms na +420 776 277 047; 
pořádá Nadační fond Karla Lewita

Čtvrtek 7. listopadu v 19:30 
na zámku U věže
Reifegerste Trio (jazz, 
blues, pop-classic)

Ve složení Simone Reifegerste – 
vok, Joe Kučera – saxofon, Vladimír 
Strnad – klavír a speciální host: HeleN 
RockHousle; hudebníci hrají jazzové, 
bluesové a popové klasiky; na místě 
zajištěn prodej nového alba na CD 
a vinylu; předprodej v infocentru (250,- 
a 200,- Kč); pořádá KC Dobřichovice

Noc literatury proběhla v Dobřichovicích letos již podruhé. Současné evropské autory četli členové DDS. 
Viz článek na straně 12
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Neděle 17. listopadu po 
celý den před Kamrlíkem
Státní svátek – den boje 
za svobodu a demokracii 
a Mezinárodní den 
studenstva

Přijďte zapálit svíčku k pomníčku

Neděle 17. listopadu od 
16:00 na zámku v 1. patře
Koncert pro děti – Chytej 
ušima

Zahraje kapela Dominika Tesaře 
z divadla 100 opic; příběh skřítka, 
který se vydává na cestu do světa, kde 
potkává přátele a s nimi zažívá mnoho 
dobrodružství; pořádá KC Dobřichovice

Pátek 22. listopadu od 18:00 
na nádvoří zámku
koncert Davida Uličníka – 
Uličník zpívá Karla Kryla

Koncert se koná k připomínce Sametové 
revoluce 1989 bez vstupného; pořádá 
agentura GEI-ŠA a město Dobřichovice

Sobota 30. listopadu od 
10:00 na zámku
Adventní trhy a Mostový 
ohňostroj

Pořádá K. Pánková; Mostový ohňostroj 
od 17:00 pořádá město Dobřichovice

Dobřichovice
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Big Band Blue Orchestra    Carisma – Música Latina
Sobota 30. 11. 2024 od 20:00 hodin Hala Bios

Cena 400 Kč, předprodej vstupenek na městském úřadě. 
Stylové oblečení vítáno.

MOSTOVÝ PLES
......................................................................
......................................................................

DOBŘICHOVICKÝ 

V LATINSKOAMERICKÉM STYLU
....

....
....

....
....

. ..
.
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Sobota 30. listopadu od 
20:00 v hale Bios
27. Dobřichovický 
mostový ples 
v latinskoamerickém stylu

Vystoupí Big Band Blue Orchestra 
a od 24:00 Carisma – Latina Música; 
předprodej od 29. října na městském 
úřadě; cena 400,- Kč, pořádá město 
Dobřichovice

Kulturní přehled – Lety

Úterý 29. října, 9:00 – 12:00, školní jídelna ZŠ 
Lety

BEZPEČNOST A  MEDIÁLNÍ GRAMOTNOST 
pro seniory

Téma: bezpečné vyhledávání na internetu, 
silné heslo, nevyžádané maily, věrohodný e-shop, 
dezinformace, fake news; vstup zdarma, při-
hlášky:  Markéta Huplíková, +420 603  293  139, 
Barbora Tesařová, +420 602 191 791, podatelna@
obeclety.cz.

Úterý 29. října 13:00 – 17:00, školní jídelna 
ZŠ Lety

JAK NA NOTEBOOK pro seniory
Téma: digitální fotografie, složky – kopíro-

vání / přesouvání, MS Word – práce s  textem; 
vstup zdarma, přihlášky: Markéta Huplíková, +420 
603 293 139, Barbora Tesařová, +420 602 191 791, 
podatelna@obeclety.cz.

Středa 30. října 9:00 – 12:00 a  od 13:00 – 
16:00, školní jídelna ZŠ Lety

DIGITALIZACE SLUŽEB nejen pro seniory
Téma: datová schránka, online bankovnictví, 

identita občana.
Seminář je určen pro všechny, kteří se 

chtějí dozvědět více o  základních online služ-
bách jako je internetové bankovnictví, BankID, 
příjem zpráv do datové schránky, apod. 
příspěvek 200,-Kč / účastník; přihlášky:  Markéta 
Huplíková, +420 603 293 139, Barbora Tesařová, 
+420 602 191 791, podatelna@obeclety.cz.

Život s alopecií a téma sebepřijetí
Čtvrtek 7. listopadu od 19:00, školní 

jídelna ZŠ Lety
Přednáška dle skutečného životního příběhu 

Kateřiny Šebek a  její životní cestě s  alopecií. 
Dozvíte se, proč ztráta vlasů není v počátku „JEN“ 
ztráta vlasů a přednáška Vás také provede jednot-
livými fázemi v  procesu za  SEBEPŘIJETÍM. Téma 
sebelásky je v dnešní společnosti čím dál tím více 
aktuální a  to nejen pro  ženy či muže bez  vlasů. 
Přijďte si poslechnout osobní příběh a dozvědět 
se, proč jsme sami k sobě tolik kritičtí a především 
JAK být k sobě laskavější. Rezervujte si své místo 
na marketa.huplikova@obeclety.cz . Počet míst je 
omezen, vstup je zdarma.

Sobota 9. listopadu, 12:00 – 18:30, náves 
Lety 

Svatomartinské posvícení v  Letech 
posvícenské koláče, víno, husičky, kachničky, místní 
pivo i zabijačkové pochoutky vyhlášeného řezníka; 
zahrají kapely Music Family a  Leamon Band, 
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POHYB DĚTEM
Navazující cvičení pro děti od 3 měsíců do 6 let na několika 
pobočkách v Praze, na Kladně a nově i u nás v Dobřichovicích 
v Jojogymu. POHYB DĚTEM je již na trhu od roku 2009. 
Zaměřujeme se nejen na cvičení s dětmi, ale cvičíme i s 
těmi opravdu nejmenšími, a to s kojenci od 3 měsíců. Lekce 
s kojenci u nás vedou kvalifikované lektorky/fyzioterapeutky. 
Chcete-li zdravě a hravě podpořit vaše miminko v poloze na 
bříšku, prvním vzpřímení, otáčení, naklekávání a poloze na 
všech čtyřech, vyberte si ze skupinek 3—5, nebo 6—8 měsíců. 
Cvičení rodičů s dětmi, zde máme mnoho pestrých a hravých 
aktivit pro děti od 9 měsíců do 3,5 roků. Cvičení je vedeno tak, 
aby podporovalo nejen pohybový, ale i sociální a rozumový 
vývoj dítěte. Dbáme na zdravotní hledisko všech aktivit. Děti 
si postupně zvykají na kolektiv vrstevníků, jsou rozděleny dle 
věku a aktuálních pohybových dovedností. Pravidelně také 
pořádáme víkendové otevřené lekce, tzv. Víkendové skotačení. 
Veškeré informace ke kurzu od POHYB DĚTEM naleznete na 
www.pohyb-detem.cz
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od  17:30 hod. proběhne ohňová show Pa-li-Tchi 
s lampionovým průvodem podél řeky Berounky

Čtvrtek 21. listopadu od 18:00, restaurace 
MMX Pivotel

Jiří Strach a Martina Kociánová v jedinečné 
talk show s  besedou a  koncertem na  téma „Co 
teď, co potom a  co na  to Anděl Páně? Lístky 
v  předprodeji zde: www.smsticket.cz/vstupen-
ky/48913-kupredu-do-minulosti-lety-u-dobri-
chovic-strach-kocianova-pivotel-mmx-lety

Středa 27. listopadu od 18:00, školní 
jídelna ZŠ Lety

prof. Jaroslav Čechura o ženách středověku
ženy světice, hrdinky i  hříšnice ve středo-

věku očima historika a  spisovatele prof. Jaro-
slava Čechury; příběhy neobyčejných žen od 
sv. Ludmily či sv. Anežky po záznamy o  téměř 

neznámé sadistické manželce karlštejnského 
purkrabího Kateřině z  Komárova, přezdívané 
„česká čachtická paní“; vstup zdarma

Čtvrtek 28. listopadu od 20:00, Pivotel 
MMX

ZUZU KABARET & BURLESQUE NIGHT v MMX 
Nezapomenutelný program, který kombinuje 
okouzlující a  elegantní burlesku, ohromující 
taneční vystoupení, akrobatickou show ve stylu 
Cirque du Soleil  a komediální čísla inspirovaná 
kultovním muzikálem Cabaret. Večer se propojí 
s  vernisáží talentovaného fotografa Davida 
Korciny, která se koná od 18:00 hod. Program 
ZuZu kabaretu  odstartuje ve  20:00. Předprodej 
vstupenek: https://www.smsticket.cz/vstupen-
ky/49032-zuzu-kabaret-burlesque-show-pivotel-
-mmx-lety.

ŘEVNICE

Sobota 24. listopadu od 18:00 v sále Zámečku
Salonka – Salonní orchestr Petra Kořínka 

zahraje nejznámější jazzové skladby let minu-
lých, ve kterých každý posluchač najde ty své 
oblíbené. Uměleckým vedoucím a  pianistou 
je Petr Kořínek, absolvent Státní konzervatoře 
Brno, multiinstrumentalista, skladatel, dirigent 
a  pedagog. Hrál v  S+HQ K. Velebného, Jazz 
Cellule L. Decziho, Triu (kvartetu) K. Růžičky 
a  rozhlasovém Bigbandu. O  koncert Salonky 
bude zřejmě zvýšený zájem, a kdo zná sál řevnic-
kého Zámečku, raději si svoje místo zarezervuje 
na kultura@revnice.cz .

VÁNOCE 2024
Penzion U tuláka s.r.o. nabízí k objednání

Domácí cukroví ručně vyráběné
V mixu 15 druhů za – 890,- Kč/kg

V případě zájmu prosím kontaktujte p. Švábovou

na info@penzionutulaka.cz, tel: 733738825
Důležité: Pokud budete mít zájem o cukroví, prosím  

o kontaktování nejpozději do 15. 11. 24 z důvodu zajištění

potřebného množství surovin.                 Děkujeme
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ČERNOŠICE

Úterý 29. října od 20:00, Club kino
Delta Fuse (IR): Jack McHale – kytara a  zpěv, 
Liam Bradley – baskytara, Sandy Aicken – bicí 
Skupina Delta Fuse má za sebou množství 
koncertů v Irsku a čtyři rozsáhlá britská turné. Její 
debutové album se jmenuje „A Matter Of Love 
And War“. Tako kapela již v  Černošicích jednou 
na jazzovém festivalu hrála a  její vystoupení 
bylo strhující.Vstupné je v  předprodeji na www.
smsticket.cz. 

Pátek 8. listopadu od 20:00, Club Kino
Vltava – jedna z  nejosobitějších českých 

hudebních skupin.
Úterý 12. listopadu od 20.00, Club Kino
Ben Poole Band (UK)
Kytarista a zpěvák Ben Poole je novým přísli-

bem britské bluesové školy, jeden z  nejlepších, 
jaký se v  Evropě v  posledních letech objevil. 
Dokonce ani jeho hrdinové, se kterými měl tu 
čest hrát na jednom pódiu (Jeff Beck, Gary Moore 
a John Mayall), nešetří pochvalami.

Sobota 23. listopadu od 19:00, Club Kino
Bio Blues festival v Club Kině
Vystoupí After 40, kteří se stylově orien-

tují na bluesrock a  v repertoáru mají jak vlastní 
skladby, tak převzaté klasiky s výhradně českými 
texty. Dále vystoupí kapela Steven‘s . Šestičlenná 
parta ze západu Čech, která ve své tvorbě mísí 
prvky blues, rocku a nebojí se zabrousit ani do 
funkových groovů. Ze Slovenska nám přiveze 
hudební bonbónek formace Turtev Brothers. 
Vstupné je v předprodeji na www.smsticket.cz. 

Pavel Blaženín



26

10/2024



27

10/2024

Milí přátelé, 
rok 2024 se nám přehoupl do posled-
ního kvartálu. Doufáme, že jste si 
teplou sezónu užili naplno a s novou 
energií vkročili do podzimních měsíců. 
S blížícím se koncem roku je ideální 
čas ohlédnout se zpět a bilancovat naše 
osobní i pracovní úspěchy, stejně jako 
příležitosti, které se nám podařilo využít.
Přinášíme Vám shrnutí toho, co důleži-
tého se stalo ve finančním světě v roce 
2024, a připomínáme možnost využití 
daňových úlev ještě pro tento rok. 
Byla by škoda nevyužít těchto výhod, 
které Vám mohou přinést úspory i do 
budoucna!

1.	 Doplňkové penzijní spoření – nové 
podmínky od 1. 7. 2024 
Od července 2024 došlo ke změnám 
v legislativě pro penzijní produkty:

•	 Pro nárok na státní příspěvek si 
účastník musí nově spořit měsíčně 
minimálně 500 Kč.

•	 Státní příspěvek činí 20 % z vlastního 
příspěvku.

•	 Maximální výše státního příspěvku je 
340 Kč měsíčně (4 080 Kč ročně), při 
měsíční úložce 1 700 Kč.

•	 Smlouvy uzavřené po 1.1.2024 navíc 
přinášejí několik výhod, například 
zrušení zdanění příspěvku zaměstna-
vatele (úspora až 15 %).

Pokud ještě nemáte svou smlouvu upra-
venou podle nových podmínek, obraťte 
se na penzijní společnost. Nestačí pouze 
změnit trvalý příkaz – je nutné smlouvu 
aktualizovat, což lze většinou provést 
online.

2.	 Dlouhodobý investiční produkt – 
nejsjednávanější produkt roku 2024 
Nově lze od roku 2024 uplatnit 
daňovou úlevu i na investice a získat 
tak až 7 200 Kč od státu zpět! Tento 
Dlouhodobý investiční produkt je 
alternativou penzijnímu připojištění, 
doplňkovému penzijnímu spoření 
či soukromému životnímu pojištění, 
a umožňuje investice do různých 
podílových fondů. Velkou výhodou 
je platební flexibilita – nevyžaduje 
pravidelné přispívání.

Dlouhodobý investiční produkt může 
přinést významné daňové úspory nejen 
fyzickým osobám, ale i firmám.
Výhody pro firmy:
•	 Možnost poskytnout finanční benefit 

zaměstnancům nad rámec mzdy.
•	 Daňové úlevy až 50 000 Kč ročně na 

osobu nepodléhají zdanění.
•	 Úspora na sociálním a zdravotním 

pojištění.
•	 Snížení základu korporátní daně 

o 21 %.
•	 Příspěvky i pro zaměstnance na 

dohodu o provedení práce (DPP).
Pokud byste měli zájem o více informací 
nebo chtěli návrh řešení na míru, nevá-
hejte se ozvat dle kontaktu níže.

3.	 Pojištění dlouhodobé péče 
Od roku 2024 je možné daňově 
uplatnit platbu za pojištění dlou-
hodobé péče, které se vztahuje na 
situace, kdy je osoba odkázána na 
péči druhých. V Česku aktuálně 
žije přes 360 000 lidí odkázaných 
na pomoc. Toto pojištění poskytne 
finanční pomoc ve formě doživotní 
renty.

4.	 Onlinizace pojištění vozidel 
Od 1.10.2024 došlo k výrazné změně 
ve fungování povinného ručení. Toto 
opatření má za cíl zlepšit kontrolu 
nad platností pojištění a zjednodušit 
administraci ČKP.

Zelenou kartu (nyní již bílou) nahradí 
záznam v online systému, který propojí 
pojišťovny, ČKP, registr vozidel a další 
úřady. Policisté při silniční kontrole 
snadno zjistí platnost pojištění zadáním 
registrační značky do systému. Česká 
republika je prvním státem v EU, který 

plánuje kompletní digitalizaci prokazo-
vání povinného ručení. Pro prokázání 
povinného ručení v zahraničí stále 
potřebujeme tištěnou verzi zelené karty.
Pojišťovny v roce 2024 výrazně zdražily 
stávající smlouvy povinného ručení 
a havarijního pojištění. Ihned po obdr-
žení nového předpisu na další pojistné 
období, spojte se s námi a prověřte, jestli 
se dá pojištění optimalizovat.

5.	 Hypotéky a úvěry 
V roce 2024 se trh s hypotékami 
opět proměnil. Sazby hypoték se drží 
kolem 5 %, banky omezují možnosti 
refinancování, ale některé snižují 
sazby mimo fixaci. 
Pokud se vám blíží konec fixace 
nebo máte vysoký úrok, ozvěte 
se a můžeme probrat možnosti 
refinancování.

6.	 Optimalizace stávajících pojistek 
Po rozsáhlých povodních v září 2024 
doporučujeme prověřit pojistky, zda 
máte kryto riziko povodně a záplavy, 
a jestli hodnota nemovitosti není 
podpojištěna.

Podpojištění je situace, kdy je pojiš-
těná hodnota majetku stanovena na 
nižší částku, než je jeho skutečná tržní 
nebo nákladová hodnota. To znamená, 
že pokud dojde k pojistné události, 
pojišťovna vyplatí nižší pojistné 
plnění, které nebude pokrývat plnou 
škodu.
Například, pokud máte nemovitost, 
jejíž skutečná hodnota je 5 milionů 
korun, ale pojistíte ji pouze na 3 
miliony, a dojde k povodni, požáru 
nebo jiné velké škodě, pojišťovna vyplatí 
odpovídající částku z těch 3 milionů. 
Výsledkem je, že nebudete mít dostatek 
finančních prostředků na úplnou opravu 
nebo náhradu majetku.
Doporučujeme provádět revizi pojist-
ných smluv alespoň jednou za dva-tří 
roky, aby odpovídaly aktuálním 
potřebám.

S pozdravem, 
Mgr. Evžen Bidněnko, PFP 
Finanční poradce v Dobřichovicích 
Tel. 775 600 917 
info@smepomoc.cz 
IČ: 05558174

Novinky a změny ve finančním světě v roce 2024
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Linka tísňového volání – 112
Záchranná služba dispečink – 155
Záchranná služba Řevnice, doprava 
nemocných, lékařská pohotovost 
257 721 777, 602 237 037
Policie – 158
Policie Praha-venkov – stálá služba 
974 861 111, 974 882 103
Městská policie Řevnice – 775 718 588

Hasiči Řevnice tísňové volání – 150
Hasiči Dobřichovice – 150
Městský úřad Dobřichovice 
257 711 590
Stavební úřad – 257 711 402
Matrika – 257 712 478
Starosta a tajemník – 257 712 182
Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840
Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812
Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 251 642 203 
pohotovost stálá služba 
724 005 900
Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645
Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151
Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
Infocentrum Dobřichovice 
734 208 508
dispečink POBERO – nesvezené 
nádoby – 737 240 419
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Pátek 22. listopadu 
od 18:00 
na nádvoří zámku


